


Sherbime auditimi 
Konsulence fiskale & Administrim Biznesi 
Mbajtje kontabiliteti 
e-mail:h.mucollari@yahoo.com                                                                                                                                                                                     

________________________________________________________________________________  2 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Fondet e perfituara dhe shpenzimet e kryera 

gjate fushates zgjedhore 

per periudhen 

         05 dhjetor 2016 - 25 qershor 2017 
 

( me raportin e audituesit të pavarur ne vazhdim) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                               Tiranë , Tetor   2017 
 

 

 

 

 

 

Përmbajtja 
 
 

1. Raporti i Audituesit të Pavarur 
2. Shënime mbi deklaratata financiare 
 Të përgjithshme  
 Organizimi I Kontabilitetit dhe Politikat kontabile operuese  
 Të ardhurat  
 Shpenzimet 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 





Sherbime auditimi 
Konsulence fiskale & Administrim Biznesi 
Mbajtje kontabiliteti 
e-mail:h.mucollari@yahoo.com                                                                                                                                                                                     

________________________________________________________________________________  4 

 
Raportet Financiare. Ne jemi te pavarur nga partite politike ne perputhje me 
kerkesat etike qe jane te zbatueshme per auditimin  e deklaratave financiare 
ne Republiken e Shqiperise, dhe kemi permbushur pergjegjesite e tjera etike 
ne perputhje me keto kerkesa. Ne besojme se evidenca e auditimit qe kemi 
siguruar eshte e mjaftueshme per te dhene nje baze per opinionin tone. 
 
Informacione te tjera te ndryshme nga Pasqyrat Financiare dhe Raporti i 
Audituesit mbi to. 

 
Përgjegjësia e Drejtimit dhe te Personave te Ngarkuar me Qeverisjen ne 

lidhje me  Deklaratat Financiare. 

 
Drejtimi është përgjegjës për përgatitjen e deklaratave financiare qe japin nje 
pamje te vertete dhe  të drejtë në përputhje me Ligjin nr. 9228 date 29 Prill 
2004 “Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare” dhe  Standardet Kombetare 

te Kontabilitetit (SKK), dhe për ato kontrolle të brendëshme që drejtimi i 

gjykon të nevojshme për të bërë të mundur përgatitjen e deklaratave 
financiare që nuk përmbajnë anomali materiale, qoftë për shkak mashtrimit 

apo gabimit. 
 
Ne pergatitjen e raporteve financiare, drejtimi eshte pergjegjes per te 
vleresuar aftesine e subjektit per te vazhduar ne vijimesi, duke dhene 
informacion, nese eshte e zbatueshme, per ceshtjet qe kane te bejne me 
vijimesine dhe duke perdorur parimin kontabel te vijimesise pervec se ne 
rastin kur drejtimi synon ta likujdoje subjektin politik ose te nderprese 
aktivitetin politik, ose nuk ka alternative tjeter reale pervec sa me siper. 
 
Ata qe jane te ngarkuar me qeverisjen jane pergjegjes per mbikqyrjen e 
procesit te raportimit financiar te Subjektit. 
 
Përgjegjësia e Audituesit per Auditimin e Raporteve Financiare 

 
Objektivat tona jane qe te arrijme nje siguri te arsyeshme lidhur me faktin 
nese deklaratat per raportet financiare ne teresi nuk kane anomali materiale, 
për shkak të mashtrimit apo të gabimit, dhe te leshojme nje raport auditimi qe 

perfshin opinionin tonë. Siguria e arsyeshme eshte nje siguri e nivelit te larte, 

por nuk eshte nje garanci qe nje auditim i kryer sipas SNA-ve dhe IFRS-ve 
do te identifikoje gjithmone nje anomali materiale kur ajo ekziston. 
Anomalite mund te vijne si rezultat i gabimit ose mashtrimit dhe 
konsiderohen materiale nese, individualisht ose te marra se bashku, pritet qe 
ne menyre te aresyeshme te influencoj ne vendimet ekonomike te 
perdoruesve, te marra bazuar ne keto raporte financiare. 
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SHENIME 

MBI DEKLARATAT FINANCIARE  
PËR FUSHATËN ZGJEDHORE PËR PERIUDHEN  

05 DHJETOR 2016 – 25 QERSHOR 2017. 
  
I. Të përgjithshme  
 
Baza ligjore e kryerjes së këtij misioni është:  
 
• Kodi Zgjedhor I Republikës së Shqipërisë 
(Miratuar me ligjin nr.10019, datë 29.12.2008,dhe ndryshuar me ligjin 

nr.74/2012, datë 19.07.2012 dhe ligjin nr. 31/2015, datë 02.04.2015); Nenet 
86-92. 
• Ligji nr. 8580, datë 17.02.2000 “Për partitë politike”, i ndryshuar me ligjin 

nr.10374, datë 10.02.2011;  
• Ligj nr. 90/2017 për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 8580, datë 

17.2.2000, “për partitë politike”,të ndryshuar “ Kreu III/1,Nenet 24/1-24/5. 
•  Ligj nr. 47/2016 dt.28.04.2016 Për disa ndryshime dhe shtesa në ligjin nr. 

10 091, datë 5.3.2009,“për auditimin ligjor, organizimin e profesionit të 

ekspertit 
Kontabël të regjistruar dhe të kontabilistit të miratuar”,Të ndryshuar”, 

Standartet Ndërkombëtare të Auditimit dhe kryesisht SNA 800; IFRS 4400; 
• Ligji nr. 9228, datë 29.04.2004 “Për Kontabilitetin dhe Pasqyrat 

Financiare”;  
• Çdo dokument ligjor të marrë pranë Partisë Socialiste të Shqipërisë.  
 

Të përgjithshme mbi Subjektin Zgjedhor  

Partia Socialiste e Shqipërisë, sipas dokumentacionit të Zyrës së Regjistrimit 

të Partive Politike, pranë Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, rezulton e 

rregjistruar me urdhër nr.36/1, datë 15.08.1991, të Ministrit të Drejtësisë. 

Sipas ketij vendimi, është miratuar krijimi i Partisë, “Partia Socialiste”, me 

iniciale “PS” ose “PSSH”. Kryetar i saj, është zoti Edi RAMA.  
Veprimtaria e saj rregullohet sipas dispozitave te Ligjit nr. 8580 , 
dt.17.02.2000 “Per Partite Politike”, Ligjit nr. 8788, dt. 07.05.2001 “Per 

Organizatat Jofitimprurese” , Ligjit 8779, dt. 07.05.2001 “Per Regjistrimin e 

Organizatave Jofitimprurese “, nga Statuti i saj dhe Legjislacioni ne fuqi.  
Selia e parties eshte ne rrugen “Sheshi Austria”, Tirane.  
 
Organizimi dhe drejtimi  

Organet drejtuese ne udheheqjen qëndrore të PSSH janë:  
• Kongresi i Partisë;  
• Asambleja Kombëtare;  
• Kryesia e Partisë;  
• Kryetari i Partisë.  
 
Organet drejtuese në rrethe te cilat jane  percaktuar ne statutin e partise:  
• Këshilli Koordinuar i Partisë në Qark;  
• Asambleja Socialiste e Rrethit;  
• Kryetari i Partisë së Rrethit;  
• Asambleja Socialiste e Bashkisë  
• Kryetari i Partisë i Asambleja Socialiste të Bashkisë.  
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Burimet financiare të Partisë janë:  
• Të ardhurat nga kuazitacionet;  
• Të ardhurat nga buxheti i shtetit, në përputhje me legjislacionin për 

financimin e partive politike;  
• Ndihmat dhe dhurata e anëtarësisë dhe të përkrahësve të PSSH sipas ligjit 

per partite politike.  
• Çdo e ardhur tjetër që nuk bie në kundërshtim me legjislacionin për 

financimin e partive politike.  
 
II. Permbledhje e politikave dhe rregullave kryesore kontabel  
 
II.a. Mënyra e përgatitjes së Raporteve Financiare  
Gjendja u përgatit me qëllimin për të raportuar tek Komisioni Qëndror i 

Zgjedhjeve, për fondet e përfituara dhe shpënzimet e kryera gjate periudhes 
zgjedhore. Kontabiliteti është ndërtuar mbi bazën e parimeve të konstatimit. 

Sipas kësaj mënyre, fondet e përfituara në të holla, janë regjistruar në 

momentin e arkëtimit të tyre dhe fondet e përfituara në natyrë dhe shërbimet 

në momentin e kryerjes, duke i konvertuar në lekë me çmimin e tregut dhe 

shpenzimet janë pasqyruar në momentin e konstatimit të tyre kur janë kryer. 

Administrimi i fondeve të përfituara dhe shpenzimet e kryera, janë të 

përqëndruara, në Seline e Partisë Socialiste, në Qendër.  
 
• Deklaratat Financiare janë përgatitur në të gjitha aspektet e tyre materiale, 

në përputhje me Normat Kombëtare të Raportimit Financiar (SKRF), të cilat 

përfshijnë rregullat e përcaktuara në ligjin nr. 9228, datë 29.04.2004 “Për 

Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare” dhe Planin Unik Kontabël, të 

miratuar me Vendim të Këshillit të Ministrave.  
 
• Rregullat për vlerësimin e kërkesave për arkëtim dhe të detyrimeve. 
 Kërkesat për arkëtim janë të pasqyruara mbi bazën e vlerës së faturave 

origjinale, të lëshuara nga klientët apo të dokumentave të tjerë kontabël. 

Detyrimet janë njohur dhe pasqyruar mbi bazën e faturave dhe dokumentave 

origjinale kontabël.  
 
• Rregullat e vlerësimit të likuiditeteve.  
Gjendjet e likuiditeteve përfshijnë gjendjet e parave në arkë dhe në llogaritë 

rrjedhëse në bankë, në lekë. U kontrolluan veprimet e kryera në arkë dhe 

bankë, e u konstatuan se veprimet në librat e llogarive dhe në ditarët përkatës 

ishin kryer sipas rregullave kontabël.  
 
• Të ardhurat regjistrohen sipas masës së realizimit të tyre nga donatorët dhe 

përdorimi i tyre është sipas planit të buxhetit të financuar nga projekti.  
 
• Monedha e raportuar.  
Si monedhë bazë raportimi eshte perdorur monedha kombëtare, Lekë. Fondet 

e përfituara dhe shpenzimet e kryera, janë mbartur në dokumentacionin 

fillestar në monedhat All, USD dhe Euro . Gjendjet janë përgatitur në Lekë. 

Fondet dhe shpenzimet e kryera në monedha të huaja, janë konvertuar në 

Lekë, bazuar në kursin e këmbim të datës që është kryer transaksioni, dhe 
donacionet në natyrë janë vlerësuar në Lekë, me çmimin e tregut në 

momentin e përfitimit.  
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II.b. Organizimi i Kontabilitetit  
Kontabiliteti është i organizuar në përputhje me ligjin “Për Kontabilitetin dhe 

Pasqyrat Financiare”. Partia ka ndërtuar një plan të llogarive vetjake, në 

përputhje të plotë me Planin Unik Kontabël. Kontrolli i brendshëm kryhet 

nga dega e financës. Kontabiliteti mbahet në programin ALPHA. Kontrolli i 

brendshem kryhet nga dega e finances.  
Kontabiliteti eshte i ndertuar mbi bazen e parimeve te konstatimit. Sipas 
kesaj menyre fondet e perfituara ne te holla jane regjistruar ne momentin e 
arketimit te tyre dhe fondet e perfituara ne forme materiale dhe sherbimi ne 
mometin e kryerjes dhe shpenzimet jane pasqyruar ne momentin e 
konstatimit te tyre kur jane kryer.  
Mbi bazën e këtyre parimeve të kontabilitetit, në llogaritë kontabile e në 

pasqyrat financiare të Partisë Socialiste, janë evidentuar e deklaruar si 

shpenzime për fushatën zgjedhore edhe faturat e pranuara, por të papaguara, 

ndaj furnitorëve të ndryshëm, për shërbimet e përfituara gjatë fushatës 

elektorale. Këto veprime, janë në përputhje të plotë me kërkesat e ligjit 

nr.9228, datë 29.04.2004 “Për Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare”, si dhe 

me Standartet Kombëtare të Kontabilitetit, të dala në zbatim të tij.  
Në këtë kuadër konceptual të të ardhurave dhe shpenzimeve, auditimi u shtri 

dhe mori në konsideratë dhe ngjarje e fakte ekonomike dhe fnanciare, që i 

takojnë fushatës zgjedhore të 05 dhjetor 2016 deri 25 qershor 2017, 
pavarsisht se ato kanë ndodhur edhe në periudha jashtë kufirit zyrtar të kësaj 

fushate.  
Auditimi i situatës financiare të fushatës zgjedhore të Partisë Socialiste, mori 

për bazë raportet financiare, regjistrat kontabile si dhe të gjithë 

dokumentacionin e nevojshëm, i cili na bëri të mundur, krijimin e bazës së 

opinionit të Audituesit të Pavarur, për angazhime auditimi për qëllime të 

veçanta, në përputhje me SNA 800 dhe IFRS 4400, si vijon me poshte: 
Administrimi I fondeve te perfituara dhe shpenzimeve te kryera eshte bere 
nga Selia Qendrore. Deget financiare ne rrethe kane derdhur prane selise 
qendrore fondet e destinuara per kete qellim (kuotat e antarsise ) dhe 
shpenzimet jane kryer dhe likujduar nga selia qendrore.  
Megjithëse fushata e zgjedhjeve për zgjedhjet e pergjitheshme 2017, ka 
filluar me datë 05.12.2016 dhe përfundoi me datën 25.06.2017, aktiviteti në 

shërbim të kësaj fushate shtrihet në një periudhë më të gjatë se sa ky kufi 

zyrtar.  
Për Partinë Socialiste periudha e financimeve e fushatës zgjedhore, shtrihet 

kryesisht në muajt Mars 2016-qershor 2017, e cila vazhdon dhe me pas, duke 
mos përfunduar as në muaji qershor 2017 kur kryhet auditimi, pasi priten 
ngjarje të mëvonshme, për sigurimin e të ardhurave të tjera për të paguar 

shuma faturash të pranuara për shërbime të kryera nga disa media, në 

shërbim të fushatës elektorale të Partisë Socialiste.  
 
III. Të ardhurat  
 
Bazuar në auditimin e kryer rezulton se të ardhurat për fushatën elektorale të 

Partisë Socialiste te Shqiperise, sipas burimit të financimit të tyre, 

klasifikohen si vijon: 
 
1.Te ardhura nga buxheti i shtetit 
2. Te ardhura nga fondet e vetë Partisë Socialiste 
3. Te ardhura nga  donatorët (sponsorizime) 
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Nga auditimi rezultoi se të ardhurat e siguruara nga Partia Socialiste e 
Shqiperise për të përballuar fushatën për zgjedhjet e vitit 2017, janë deklaruar 

gjithsej 93.383.049 lekë. Këto të ardhura janë krijuar nga tre burime të 

ligjshme, si me poshte vijon: 
 

 

                      PASQYRA E TË ARDHURAVE TË PARTISË SOCIALISTE PËR FUSHATËN ZGJEDHORE

Nr Burimet e financimit Sipas raportimit financiarSipas auditimit Balanca/mbetur Pesha specifike

njesia leke leke leke %

1 Nga buxheti i shtetit 28,044,942    28,044,942   - 29.87                 

2      Nga fondet e vetë Partisë Socialiste 56,624,633    56,624,633   - 60.31                 

3      Nga donatorët (sponsorizime) 9,213,274      9,213,274     9.81                   

I Monetare 5,102,000      5,102,000     -

a Me bankë -

b Me arkë 5,102,000      5,102,000     -

II Ne natyre 4,111,274      4,111,274     -

III Ne sherbime -

Total te ardhura 93,882,849    93,882,849   - 100.00               

                                           ( 05 Dhjetor 2016-25 Qershor 2017)

 
 

 1.Te ardhura nga buxheti i shtetit 
 Financimet nga buxheti i shtetit për fushatën elektorale jane 28.044.942 Lekë 

ose 29.87 % të totalit të fondeve të përdorura për fushatën e zgjedhjeve te 

pergjitheshme të cilat jane arkëtuar në qershor 2017, në degën e bankës Credins, 

në llogarinë me nr. 00000922832 (Leke)të çelur posaçërisht nga Partia Socialiste 
e Shqiperise, për këtë fushatë zgjedhore. 
 

Nr LLOGARIA .BANK Data e

Pershkrimi Leke USD EURO CREDIS TIRANA 1 derdhjes

1 Shkresa nr.1543 dt.08.02.2017 28,044,942                   C00000922832 13.06.2017

SHUMA TOTALE 28,044,942                   
 

2. Te ardhura nga fondet e vetë Partisë Socialiste 
Fondet e krijuara nga vetë Partisë Socialiste per fushaten jane 56,624,633 Lekë, 

përbëjnë pjesen kryesore te burimit të fushatës elektorale duke zënë 60.31 % të të 

ardhurave gjithsej dhe te cilat perbehen nga: 
- Kuota te antaresisise te derdhura nga Asamblete Socialiste te Bashkive ne 
shumen 22.373.758 leke te ndara si me poshte (te permbledhura ne tabelen ne 
vijim) : 
 

a) Me banke 16.272.864 leke  
b) Me arke 6.100.894 leke 
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QARKU BASHKIA KUOTA LLOGARIA .BANK ARKE

QENDRA Leke Leke Leke

M.MADHE -                  C0100000288405

VAU DEJË 70,000            C0100000288405

PUKË 115,000          C0100000288405 115,000             

FUSHARRËS 115,000          C0100000288405 115,000             

TROPOJË 97,750            C0100000288405 32,750               

HAS 152,440          C0100000288405 54,540               

KUKËS 250,000          C0100000288405

LEZHË 390,000          C0100000288405 270,900             

MIRDITË 210,000          C0100000288405 19,750               

KURBIN 290,000          C0100000288405 226,000             

MAT 220,000          C0100000288405 11,250               

KLOS 50,000            C0100000288405

BULQIZË 1,669,257      C0100000288405

DIBËR 857,000          C0100000288405

KRUJË 204,114          C0100000288405

DURRËS 1,175,282      C0100000288405

SHIJAK -                  C0100000288405

VORË 255,000          C0100000288405

KAMËZ -                  C0100000288405

TIRANË 2,573,253      C0100000288405

KAVAJË 1,298,900      C0100000288405 1,298,900         

RROGOZHINË 485,000          C0100000288405 485,000             

PEQIN 200,598          C0100000288405 598,000             

BELSH 175,000          C0100000288405 49,000               

CËRRIK 100,000          C0100000288405

ELBASAN 2,614,206      C0100000288405 199,206             

GRAMSH 394,000          C0100000288405 176,250             

LIBRAZHD 60,000            C0100000288405

PRRENJAS 53,000            C0100000288405

LUSHNJË 767,380          C0100000288405

DIVJAKË 62,000            C0100000288405

FIER 2,051,800      C0100000288405 568,000             

PATOS 6,980              C0100000288405

ROSKOVEC 238,060          C0100000288405

MALLAKASTËR 199,490          C0100000288405

URA VAJGURORE 130,050          C0100000288405 20,050               

KUÇOVË 804,000          C0100000288405 602,000             

BERAT 131,120          C0100000288405

POLIÇAN 51,189            C0100000288405 51,189               

SKRAPAR 130,200          C0100000288405

POGRADEC 365,400          C0100000288405

MALIQ 317,000          C0100000288405 149,700             

PUSTEC -                  C0100000288405

DEVOLL 19,800            C0100000288405

KORÇË 1,187,200      C0100000288405 529,250             

KOLONJË 170,000          C0100000288405

PËRMET 100,000          C0100000288405

KËLCYRË 60,000            C0100000288405

MEMALIAJ 120,000          C0100000288405

TEPELENË -                  C0100000288405 200,000             

GJIROKASTËR 400,000          C0100000288405

LIBOHOVË 15,000            C0100000288405 15,000               

DROPULL -                  C0100000288405

VLORË 12,659            C0100000288405 12,659               

SELENICË 180,000          C0100000288405 165,000             

HIMARË 76,500            C0100000288405 76,500               

DELVINË 60,000            C0100000288405 60,000               

SARANDË 643,130          C0100000288405

FINIQ -                  C0100000288405

KONISPOL -                  C0100000288405

SHUMA TOTALE 22,373,758  6,100,894         

GJIROKASTËR

VLORË

DURRËS

TIRANË

ELBASAN

FIER

BERAT

KORÇË

SHKODËR

KUKËS

LEZHË

DIBËR

 
 

 

- Kuota te antaresise te derdhura tek Selia Qendrore para fushates ne shumen 
15.800.000 leke sipas tabeles me poshte: 
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QARKU BASHKIA KUOTA LLOGARIA .BANK

QENDRA Leke CREDIS TIRANA 1

KRUJË C0100000112879

DURRËS 5,000,000         C0100000112879

SHIJAK -                    C0100000112879

PEQIN -                    C0100000112879

BELSH -                    C0100000112879

CËRRIK -                    C0100000112879

ELBASAN 5,300,000         C0100000112879

GRAMSH -                    C0100000112879

LIBRAZHD -                    C0100000112879

PRRENJAS -                    C0100000112879

VLORË 5,500,000         C0100000112879

SELENICË -                    C0100000112879

HIMARË -                    C0100000112879

DELVINË -                    C0100000112879

SARANDË -                    C0100000112879

FINIQ -                    C0100000112879

KONISPOL -                    C0100000112879

SHUMA TOTALE 15,800,000     

ELBASAN

VLORË

DURRËS

 
 
                                                                                                                    
- Sponsorizime (donacione nga shtetas shqiptare) te derdhura tek Selia Qendrore 
para fushates ne shumen 14.000.000 leke. 
Sponsorizimet janë kryer ne llogarine bankare te depozituar prane KQZ me nr. 

00000112879 prane Bankes Credins nga 14 dhurues , shtetas shqiptarë, të cilët 

kanë sponsorizuar me shuma parash deri në 1.000.000 lekë për çdo rast për 

fushatën elektorale, si vijon: 
 
 

Nr Pershkrimi LLOGARIA .BANK Data e

Emri dhe Mbiemri Leke USD EURO CREDIS TIRANA 1 derdhjes

1 Indrit TAFALLA 1,000,000       C0100000112879 03.03.2017

2 Genci LUTO 1,000,000       C0100000112879 03.03.2017

3 Eranda YMERALIU 1,000,000       C0100000112879 06.03.2017

4 Eledia QIRICI 1,000,000       C0100000112879 06.03.2017

5 Etleva DOBI 1,000,000       C0100000112879 07.03.2017

6 Enkela BAMOVA 1,000,000       C0100000112879 07.03.2017

7 Adriatik XHAFERI 1,000,000       C0100000112879 09.03.2017

8 Kelvi VAKO 1,000,000       C0100000112879 09.03.2017

9 Aida LLAZANI 1,000,000       C0100000112879 04.04.2017

10 Julinda KOLLI 1,000,000       C0100000112879 04.04.2017

11 Perikli BIQE 1,000,000       C0100000112879 11.04.2017

12 Dritan MATRAKU 1,000,000       C0100000112879 11.04.2017

13 Gentjan ZAVALANI 1,000,000       C0100000112879 11.04.2017

14 Blerina VORPSI 1,000,000       C0100000112879 14.04.2017

SHUMA TOTALE 14,000,000      
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-Teprica e trasheguar ne fillim te vitit 4.450.975 leke përbën një pjesë të burimit 

të fushatës elektorale . 
 
Nga kontrolli i fluksit të parasë rezulton se Partia Socialiste e Shqiperise perpara 

fillimit te fushates te vitit 2017 ka trashëguar në llogaritë bankare të saj kete 

shume te cilen e ka perdorur gjate fushates zgjedhore. 
 
Nga verifikimi rezultoi se të gjithë dhuruesit kanë nënshkruar deklaratën e 

mospasjes konflikt interesi, në përputhje me nenin nr.89, të ligjit nr.10019 datë 

29.12.2008 “Kodi zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”.  
I gjithe dokumentacioni ndodhet ne zyrat e finances se Partise Socialiste te 
Shqiperise. 
Të gjithë këta dhurues, janë evidentuar dhe deklaruar në regjistrin e posaçëm. 
 
Në të gjitha rastet, dhuruesit kanë respektuar kërkesën ligjore të Kodit Zgjedhor, 

sipas të cilës, dhurata nuk mund të jetë më shumë se 1.000.000.00 lekë për çdo 

rast. 
 
 Po ashtu, nga verifikimi rezultoi, se të gjitha këto dhurime janë kryer nëpërmjet 

llogarisë bankare nr. 00000112879, llogari e posaçme e çelur për fushatën 

elektorale të 25 qershorit 2017, nga Partia Socialiste pranë Bankës Credins , si 
dhe janë deklaruar brënda afatit ligjor prane KQZ.  
 
Te gjithe sponsorizuesit kane nenshkruar deklaraten e mosperfitimit te fondeve 
publike ne perputhje me Kodin Zgjedhor.  
 
 
3. Te ardhura nga  donatorët (sponsorizime). 

 

Nga auditimi rezultoi se të ardhurat e siguruara nga donatoret jane nga persona 

fizik ne shumen 9,213,274 leke te ndara si me poshte vijon: 
 

 Te ardhura (donacion) ne vlere monetare  5,102,000 leke 
 Te ardhura (donacion) ne natyre                4,111,274 leke 
 

Subjekti  zgjedhor nga marrja e fondit nga personi fizik ploteson kushtet e nenit 
89* pikat 2 dhe 3,dhe te nenit 24/1 te Ligjit nr. 90/2017 për disa shtesa dhe 

ndryshime në ligjin nr. 8580, datë 17.2.2000, “Për Partitë Politike”,të ndryshuar 

“ Kreu III/1,ndersa fonde nga persona juridik nuk ka. 
 

 Te ardhura (donacion) ne vlere monetare 
Nga verifikimi i derdhjeve te bera rezulton qe shumat e derdhura nga personat 
fizik me arke jane poshte 100,000 leke ,te cilat po i grupojme sipas Bashkive te 
permbledhura ne nje  tabele si me poshte vijon: 
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QARKU BASHKIA

 DHURIME

MONETARE 

QENDRA Lekë

M.MADHE -                           

VAU DEJË -                           

PUKË -                           

FUSHARRËS -                           

TROPOJË -                           

HAS -                           

KUKËS 200,000                   

LEZHË -                           

MIRDITË -                           

KURBIN -                           

MAT -                           

KLOS -                           

BULQIZË -                           

DIBËR -                           

KRUJË -                           

DURRËS -                           

SHIJAK -                           

VORË -                           

KAMËZ -                           

TIRANË -                           

KAVAJË -                           

RROGOZHINË -                           

PEQIN 175,000                   

BELSH -                           

CËRRIK 45,000                     

ELBASAN 60,000                     

GRAMSH 270,000                   

LIBRAZHD -                           

PRRENJAS -                           

LUSHNJË 40,000                     

DIVJAKË -                           

FIER -                           

PATOS 225,000                   

ROSKOVEC 63,000                     

MALLAKASTËR -                           

URA VAJGURORE -                           

KUÇOVË -                           

BERAT -                           

POLIÇAN -                           

SKRAPAR -                           

POGRADEC -                           

MALIQ -                           

PUSTEC -                           

DEVOLL -                           

KORÇË -                           

KOLONJË 504,000                   

PËRMET -                           

KËLCYRË -                           

MEMALIAJ -                           

TEPELENË -                           

GJIROKASTËR -                           

LIBOHOVË -                           

DROPULL -                           

VLORË 3,520,000               

SELENICË -                           

HIMARË -                           

DELVINË -                           

SARANDË -                           

FINIQ -                           

KONISPOL -                           

SHUMA TOTALE 5,102,000              

VLORË

SHKODËR

KUKËS

LEZHË

DIBËR

DURRËS

TIRANË

ELBASAN

FIER

BERAT

KORÇË

GJIROKASTËR
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Fondet prej 5.102.000 lekë, të dhuruara nga anëtarsia jane dokumentuar hyrje në 

arkën e partise dhe pastaj jane derdhur ne banke me emra personale.Derdhjet nga 
keta persona nuk jane me shume se 100, 000 leke ,keshtu qe plotesojne kushtet e 
nenit 90* pika 2.  

 Te ardhura (donacion) ne natyre                4,111,274 leke 
 

QARKU BASHKIA VLERA E DHURIMIT
PERSHKRIMI I DHURIMIT

NE NATYRE

QENDRA Lekë Lekë

M.MADHE -                               

VAU DEJË 60,000                        Qera zyre

PUKË 30,000                        Qera zyre

FUSHARRËS 5,000                           Qera zyre

TROPOJË -                               

HAS -                               

KUKËS -                               

LEZHË 120,000                      Qera zyre

MIRDITË -                               

KURBIN -                               

MAT -                               

KLOS 118,000                      
Tavolina, karrike, 

kompjuter, 
BULQIZË -                               

DIBËR -                               

KRUJË 100,000                      Qera zyre

DURRËS 450,000                      Qera zyre

SHIJAK 70,000                        Qera zyre

VORË 33,000                        Qera zyre

KAMËZ 41,500                        Qera zyre

TIRANË 1,556,000                   Qera zyre

KAVAJË -                               

RROGOZHINË -                               

PEQIN -                               

BELSH -                               

CËRRIK -                               

ELBASAN -                               

GRAMSH 40,000                        Foni qendër zëri

LIBRAZHD -                               

PRRENJAS -                               

LUSHNJË 60,000                          Qera zyre

DIVJAKË -                                

FIER -                                

PATOS 90,000                          Qera zyre

ROSKOVEC 165,000                        Qera zyre

MALLAKASTËR -                                

URA VAJGURORE -                                

KUÇOVË 68,000                          Qera zyre

BERAT 90,000                          Qera zyre

POLIÇAN 30,000                          Qera zyre

SKRAPAR -                                

POGRADEC 130,000                        Qera zyre

MALIQ -                                

PUSTEC -                                

DEVOLL 95,000                          Qera zyre

KORÇË 314,774                        Qera zyre

KOLONJË -                                

PËRMET -                                

KËLCYRË -                                

MEMALIAJ -                                

TEPELENË 80,000                          Qera zyre

GJIROKASTËR -                                

LIBOHOVË -                                

DROPULL -                                

VLORË 140,000                        Qera zyre

SELENICË 15,000                          Qera zyre

HIMARË -                                

DELVINË -                                

SARANDË 120,000                        Qera zyre

FINIQ -                                

KONISPOL 90,000                          Qera zyre

SHUMA TOTALE 4,111,274                     

ELBASAN

FIER

BERAT

KORÇË

GJIROKASTËR

VLORË

SHKODËR

KUKËS

LEZHË

DIBËR

DURRËS

TIRANË

 
 
Donacion ne natyre ne vlere totale jane 4.111,274 qe sipas tabeles te cituar me 
siper perfaqesojne : 

o Qera zyre vlera ne leke sipas cmimit te tregut eshte 3.953.274 . 
o Paisje zyre(tavolina,karrige,kompjuter) sipas cmimit te tregut eshte ne 

vleren ne leke 58,000. 
o Boje plastike ,televizore , sipas cmimit te tregut eshte ne vleren ne leke 

eshte 60,000. 
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IV. Shpenzimet 
 
Nga verifikimet e kryera, rezultoi se shpenzimet për fushatën elektorale të 

Partisë Socialiste te Shqiperise, të grupuara sipas natyrës së tyre, janë si 

vijon: 
 

 

Sipas raportit financiar Sipas auditimit Diferenca

a Shpenzime të paguara

1 Reklama, spote televizive 15,104,010                15,104,010    -        
2 Eventet e hapjes mbylljes fushatës 30,376,320                30,376,320    -        

evente 487,600                             487,600         -        
fishekzjarre 501,000                             501,000         -        

kënga e fushatës 1,619,400                          1,619,400      -        
prezantimi I kandidatëve 290,280                             290,280         -        

evente koktej 915,614                             915,614         -        
DJ hapje fushate 12,000                               12,000           -        

event për mbyllje 990,000                             990,000         -        
shërbim fonie 5,840,500                          5,840,500      -        

shërbim video foto 601,000                             601,000         -        
shërbim LED 1,168,500                          1,168,500      -        

shërbim satelitor 2,347,503                          2,347,503      -        
regji qëndrore 1,519,035                          1,519,035      -        

foltore, karrike 1,884,331                          1,884,331      -        
baner, telajo, letër adezive 5,603,691                          5,603,691      -        

pritje për kandidatët 648,000                             648,000         -        
shërbime dekori 604,300                             604,300         -        

prodhim video Google 1,200,000                          1,200,000      -        
blerje materiali 1,859,332                          1,859,332      -        

Kancelari, fotokopje, letër etj. 2,284,234                          2,284,234      -        
3 Flamuj, bluza, byzylykë 10,541,946                10,541,946    -        
4 Konsulenca 16,265,250                16,265,250    -        
5 Qera salle dhe zyre elektorale 5,510,100                  5,510,100      -        
6 Shpenzime administrative 11,973,949                11,973,949    -        

Karburant 2,763,587                  2,763,587      -        
Qera makinash 2,078,030                  2,078,030      -        

Shpenzime udhëtimi 107,500                     107,500         -        
Transport 2,438,546                  2,438,546      -        

Dieta 915,390                     915,390         -        
Paga fushate 346,460                     346,460         -        

Tatime 665,640                     665,640         -        
Shërbim marketingu 480,000                     480,000         -        

Shpenzime doganore 586,636                     586,636         -        
Shpenzime telefon 110,859                     110,859         -        
Shërbime skelerie 430,000                     430,000         -        

Kondicioner 86,072                       86,072           -        
Të ndryshme 965,229                     965,229         -        

Shuma e shpenzimeve 89,771,575                89,771,575    -        

b Shpenzime të papaguara

1 TOP CHANNEL 11,113,280                11,113,280    -        
Shuma e shpenzimeve të papaguara 11,113,280                11,113,280    -        
Gjithsej shpenzime të kryera 100,884,855              100,884,855  -        

Nr. Grupet e shpenzimeve
Shuma në lekë
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Shpenzimet e fushatë së Partisë Socialiste te Shqiperise për zgjedhjet e 25 
qershorit 2017, janë deklaruar gjithsej 100.884.855 lekë, nga të cilat deri në 

datën e hartimit të këtij raporti, janë paguar 89.771.575 lekë dhe diferenca 

11.113.280 lekë, ndonëse është njohur si shpenzim, nuk rezulton të jetë paguar 

brenda kësaj periudhe dhe i perket TOP CHANNEL me nr.fature  661 date 
23.06.2017. 
 
Nga verifikimet tona rezulton se këto shpenzime nuk e kalojnë kufirin ligjor të 

përcaktuar në Kodin Zgjedhor sipas nenit 87/3.Koha e kryerjes së shpenzimeve 

në përgjithësi përputhet me afatin zyrtar të fushatës zgjedhore 05 dhjetor 2016-
25 qershor 2016.Deklarimi i shpenzimeve është bërë në mënyrë korrekte. 
Nje pjese e ketyre shpenzimeve për shkak të mungesës së fondeve financiare, 

kanë mbetur pa u paguar. Keto shpenzime te papaguara jane njohur si detyrime 
te vonuara dhe perbehen nga detyrime kryesisht ndaj mediave, të cilat kanë kryer 

shërbime spotesh publicitare gjatë fushatës zgjedhore. Këto shërbime, të gjitha 

janë të dokumentuara, të vërtetuara me fatura tatimore me tvsh, e konkretisht: 
 

Numri fatures Date Shuma leke

1 TOP CHANNEL 650 23.06.2017 11,113,280          

11,113,280          

Fatura

SHUMA TOTALE

Nr. Subjekti

 
 

Në tërësi, shpenzimet janë të dokumentuara me fatura tatimore apo mandate 
arkëtimi të institucioneve buxhetore, si dhe janë të evidentuara në pajtim me 

rregullat dhe standartet kontabile që zbatohen në Shqipëri per OJF-te.  
Bazuar në grupimin e shpenzimeve të deklaruara nga Partia Socialiste e 

Shqiperise , me riklasifikimn e tyre sipas natyrës, grupet e shpenzimeve 

rezultojnë persa vijon : 
 

1. Shpenzimet për reklama televizive, në shumën 26.217.290 lekë, zënë pjesën 

kryesore ose 25.99 % të tyre. Nga këto, 15.104.010 leke janë likuiduar, ndërsa 

diferenca 11.113.280 lekë, ka mbetur pa u paguar për mungesë fondesh, duke u 

evidentuar e deklaruar në Kontabilitetin e Partisë Socialiste, si Detyrime të 

Kërkueshme nga Furnitorët, që do të shlyhen kur të sigurohen burime financimi 
te mevonshme. 
Të detajuara sipas subjekteve mediatike këto shpenzime paraqiten si me poshte : 
 

Nr. Emertimi Likujduar Pa Likujduar Totali I Shpenzimit

1 TOP CHANNEL 4,051,610    11,113,280  15,164,890          

2 MULTISCREEN SHPK 1,500,000    -               1,500,000            

3 MEDIA VIZION SHA 1,500,000    -               1,500,000            

4 FOKUS MEDIA NEWS SHPK 2,000,000    -               2,000,000            

5 TV KLAN SHA 4,000,000    -               4,000,000            

6 CHANNEL ONE 2,000,000    -               2,000,000            

9 VANI SHPK 50,000         -               50,000                 

10 RADIO TV GJIROKASTER 2,400           -               2,400                   

26,217,290          SHUMA TOTALE

PASQYRA E SHPENZIMEVE PER REKLAMA
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Këto shpenzime janë kryer në bazë të kontratave të lidhura midis palëve dhe 

vërtetohen me fatura të rregullta tatimore. Nga verifikimi rezultoi se të gjitha 

faturat e likuiduara, që i përkasin këtij grupi shpenzimesh, janë paguar vetëm 

nëpërmjet llogarive bankare. 
 

NR PERSHKRIMI Data e faturimit Nr fatures Data e likujdimit VLERA

1 TOP CHANNEL 19.06.2017 650 20.06.2017 4,051,610    

2 TOP CHANNEL 23.06.2017 661 11,113,280  

3 MULTISCREEN SHPK 20.06.2017 184 21.06.2017 1,500,000    

4 MEDIA VIZION SHA 20.06.2017 293 21.06.2017 1,500,000    

5 FOKUS MEDIA NEWS SHPK 20.06.2017 401 21.06.2017 2,000,000    

6 TV KLAN SHA 20.06.2017 688 21.06.2017 4,000,000    

7 CHANNEL ONE ORA NEWS 20.06.2017 16 23.06.2017 2,000,000    

8 VANI SHPK 01.07.2017 234 24.07.2017 50,000          

9 RADIO TV GJIROKASTER 31.05.2017 3 31.05.2017 2,400            

26,217,290  SHUMA TOTALE  
 

 
2. Shpenzime për hapjen dhe mbylljen e eventeve, në shumën 30.376.320 

lekë, zënë 30.11% të totalit të shpenzimeve gjithsej. Ne kete grup shpenzimesh 

jane deklaruar shpenzimet te cilat jane specifikuar sipas tabeles se meposhtme: 
 

Sipas raportit financiar Sipas auditimit Diferenca

3 Eventet e hapjes mbylljes fushatës

evente 487,600                             487,600         -         
fishekzjarre 501,000                             501,000         -         

kënga e fushatës 1,619,400                          1,619,400      -         
prezantimi I kandidatëve 290,280                             290,280         -         

evente koktej 915,614                             915,614         -         
DJ hapje fushate 12,000                               12,000           -         

event për mbyllje 990,000                             990,000         -         
shërbim fonie 5,840,500                          5,840,500      -         

shërbim video foto 601,000                             601,000         -         
shërbim LED 1,168,500                          1,168,500      -         

shërbim satelitor 2,347,503                          2,347,503      -         
regji qëndrore 1,519,035                          1,519,035      -         

foltore, karrike 1,884,331                          1,884,331      -         
baner, telajo, letër adezive 5,603,691                          5,603,691      -         

pritje për kandidatët 648,000                             648,000         -         
shërbime dekori 604,300                             604,300         -         

prodhim video Google 1,200,000                          1,200,000      -         
blerje materiali 1,859,332                          1,859,332      -         

Kancelari, fotokopje, letër etj. 2,284,234                          2,284,234      -         
SHUMA TOTALE 30,376,320                     30,376,320     -           

Nr. Shpenzimet per eventet
Shuma në lekë

 
 

Nga verifikimi rezultoi se keto shpenzime jane paguar prane bankes Credins. 
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3.  Shpenzime për flamuj, bluza dhe byrzylyke, në shumën 10.541.946 lekë, 

zënë 10.45 % të totalit të shpenzimeve gjithsej. Në këtë grup shpenzimesh janë 

deklaruar shpenzimet per blerje flamujsh dhe bluza nga firma Meda Moda 
Tekstil, e cila eshte debitore tek Partia Socialiste ne shumen $ 55.920, per shkak 
se porosia nuk u dergua ne subjektin elektoral ne kohen e duhur per fushate. Nga 
verifikimi rezultoi se ky shpenzim eshte paguar nepermjet bankes Credins. 
 

4. Shpenzime për konsulenca ne shumen 16.265.250 lekë , janë të 

dokumentuara me fatura sherbimi nga BALLARD PARTNERS dhe SYNCLAB 
LLC dhe te likujduara nepermjet bankes Credins ne shumen 14.253.000 leke dhe 
2.012.250 leke respektivisht, te cilat bazohen ne kontraten midis paleve.  
 
5. Shpenzime per qera salle dhe zyre elektorale, ne shumen 5.510.100 leke. 
Keto shpenzime jane likujduar plotesisht me ane te bankes dhe zene 5.47% te 
shumes totale te shpenzimeve. 
 
6. Shpenzime administrative, ne shumen 11.973.949 leke, e cila perfshin 
Karburant, Qera makinash, Shpenzime udhetimi, Transport, Dieta, Paga Fushate, 
Tatime, Sherbim marketingu, Shpenzime doganore, Telefon, Sherbime skelerie, 
Kondicioner dhe te tjera. Keto shpenzime zene 11.87% te shumes totale te 
shpenzimeve dhe jane likujduar totalisht nepermjet bankes. Si vijon, tabela e 
detajuar: 
 

Sipas raportit financiar Sipas auditimit Diferenca

6 Shpenzime administrative

Karburant 2,763,587                   2,763,587      -         
Qera makinash 2,078,030                   2,078,030      -         

Shpenzime udhëtimi 107,500                      107,500         -         
Transport 2,438,546                   2,438,546      -         

Dieta 915,390                      915,390         -         
Paga fushate 346,460                      346,460         -         

Tatime 665,640                      665,640         -         
Shërbim marketingu 480,000                      480,000         -         

Shpenzime doganore 586,636                      586,636         -         
Shpenzime telefon 110,859                      110,859         -         
Shërbime skelerie 430,000                      430,000         -         

Kondicioner 86,072                        86,072           -         
Të ndryshme 965,229                      965,229         -         

SHUMA TOTALE 11,973,949                     11,973,949     -           

Nr. Grupet e shpenzimeve
Shuma në lekë

 
 
Bankat me te cilat ka operuar subjekti zgjedhor Partia Socialiste e Shqiperise 
jane si me poshte: 
 

Banka CREDINS 

Llogaria “Partia Socialiste e Shqipërisë për fushatën” 
 
Nr.llog. në Lek         922832 dhe Iban Al   94 2121 1016 0000 0000 0092 2832 
 
Nr.llog. në USD       922834 dhe Iban Al   40 2121 1016 0000 0000 0092 2834 
 
Nr.llog. në Euro        922835 dhe Iban Al  13 2121 1016 0000 0000 0092 2835 



Sherbime auditimi 
Konsulence fiskale & Administrim Biznesi 
Mbajtje kontabiliteti 
e-mail:h.mucollari@yahoo.com                                                                                                                                                                                     
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Përfundimisht, bazuar në auditimin e kryer, sipas Standartit Ndërkombëtar të 

Auditimit nr. 800 ( për qëllime të veçanta) dhe sandartit 4400 te ISRS-ve me 
siguri të arsyeshme, në Raportin e Audituesit të Pavarur kemi shprehur 
Opinionin se Pasqyra Financiare e të Ardhurave dhe Shpenzimeve të Fushatës 

Elektorale të Partisë Socialiste, jep një pamje të vërtetë e të sinqertë të të 

Ardhurave të Realizuara dhe të Shpenzimeve të kryera gjatë Fushatës Zgjedhore, 

për Zgjedhjet qendrorete Vitit 2017. 
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